

## **Основные направления работы**

С 15 января 2011 года в связи со вступлением в силу Федерального закона от 28.12.2010 №403-ФЗ «О Следственном комитете Российской Федерации» следственное управление Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Амурской области преобразовано в следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области.

В силу части 1 статьи 1 Федерального закона «О Следственном комитете Российской Федерации» Следственный комитет Российской Федерации является федеральным государственным органом, осуществляющим в соответствии с законодательством Российской Федерации полномочия в сфере уголовного судопроизводства.

На протяжении всего времени существования Следственного комитета в уголовное законодательство постоянно вносятся изменения, изменяющие подследственность уголовных дел, в результате чего к компетенции следователей СК России относится все большее количество преступлений, предусмотренных Уголовным кодексом. В основном это тяжкие и особо тяжкие преступления против жизни и здоровья, конституционных прав, преступления, совершаемые должностными лицами, в том числе и коррупционные.

С января 2012 года нашими следователями расследуются все тяжкие и особо тяжкие преступления, совершаемые несовершеннолетними и в отношении несовершеннолетних.

К нашей подследственности отнесены некоторые преступления, связанные с осуществлением деятельности в коммерческих организациях ( злоупотребление полномочиями и коммерческий подкуп), а также с уклонением от уплаты налоговых платежей.

Изменение подследственности органов Следственного комитета в сторону увеличения говорит о высоком доверии законодателя к новому следственному органу, доказавшему свою состоятельность, эффективность и профессионализм в расследовании уголовных дел.

*Адрес страницы: [https://amur.sledcom.ru/about\\_active\\_work/item/876055](https://amur.sledcom.ru/about_active_work/item/876055)*

